
Запитання та відповіді за результатами конференції стосовно подання пропозицій,  

що проводилась 29 березня 2021, 11-00 (Скайп-зв'язок) 

122-2021-UNDP-UKR-RFP-RPP - Аналіз стану надання послуг догляду вдома та паліативного догляду в 8 
територіальних громадах Донецької та Луганської областей.  Розробка  місцевої нормативно-правової 

бази для організації роботи мобільної соціальної служби по соціальному обслуговуванню на дому 
одиноких непрацездатних громадян 

№ Питання Відповідь 

1 

Питання щодо вимог попереднього досвіду. 
Вимоги щодо досвіду, зазначені у Технічному 
завданні, стосуються досвіду організації або 
досвіду членів команди, що будуть задіяні при 
роботі? 

Технічне завдання має розділ ДОСВІД І 
КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ, де зазначено окремі 
Вимоги до організації, що подає пропозицію, а 
також виділені окремо Досвід та кваліфікація 
персоналу та запрошених експертів/ 
консультантів 

2 

Питання щодо звіту, зазначеного у Технічному 
Завданні. 
Чи необхідно узгоджувати структуру 
аналітичного звіту з ПР ООН? 

На першому етапі виконання завдання протягом 
періоду планування передбачено узгодження 
спільних дій між Підрядником та ПР ООН (оцінка 
можливостей/узгодження інструментарію щодо 
виконання). Обговорення структури аналітичного 
звіту також буде включено в даний етап. 

3 

В деяких громадах є окремі територіальні 
центри, а є центри надання соціальних послуг. 
У зазначених 8 громадах мова йде саме про 
територіальні центри чи це будуть центи 
надання соціальних послуг, де є відділення 
догляду вдома? 

Всі громади дуже відрізняються (селищні, міські, 
військово-цивільні адміністрації) і по-різному 
будують свою структуру.  
Наприклад, Білокуракине має центр соціального 
обслуговування з відділенням, Попасна має 
територіальний центр, як окрему структурну 
одиницю та юридичну особу.   

4 

Чи ознайомлені громади з інформацією щодо 
впровадження даного проєкту? Чи потрібно 
буде проводити презентацію та інформувати 
щодо майбутнього проєкту. 

Ці 8 громад було відібрано із 44 претендентів (23 
претендента із Донецької області і 21 претендент 
із Луганської), тому вони мають уявлення про 
даний проєкт. 

5 
Чи можна передбачити у пропозиції в т.ч. у 
бюджеті наявність місцевого координатора для 
кожної з вказаних громад? 

Це на розсуд надавача заявки, але з огляду на те, 
що громади зацікавлені в реалізації проєкту, а 
також на те, що на місцях вже працюють 
спеціалісти місцевих органів влади-відповідальні 
за реалізацію проекту (контакти будуть надані 
представником ПР ООН), на наш погляд, немає 
потреби у залученні додаткових координаторів.  
 

6 
Чи може термін реалізації даного завдання 
бути коротшим ніж 6 місяців? 

Так, термін може бути коротшим, що потрібно 
буде зазначити у відповідних документах 
пропозиції згідно Технічного Завдання 

7 
Коли очікується безпосередній початок 
реалізації завдання? 

Завдання безпосередньо можна починати 
реалізовувати після обрання переможця та 
підписання контракту відповідними Сторонами. 
Наразі неможливо чітко вказати термін початку 
реалізації проєкту, але з урахуванням 
попереднього досвіду можна припустити, що 
разом весь період оцінювання та підписання 
контракту займе не менше ніж 3 тижні з моменту 
початку процесу оцінки. 

8 Питання щодо проведення дослідження. 
Все повинно бути розроблено Підрядником 
самостійно враховуючи експертизу, кадрові 



Чи надає замовник (ПР ООН) який-небудь 
інструментарій для реалізації даного завдання 
чи все повинно бути розроблено Підрядником 
самостійно? 

можливості та професійне бачення Підрядника 
для реалізації даного завдання. 

9 

Чи можливо у своїй фінансовій пропозиції 
змінювати відсотковий розподіл виплат після 
досягнення результатів відповідного етапу за 
власним бажанням (не у відповідності до 
розподілу виплат згідно розділу №11 
«ЗАПРОПОНОВАНИЙ ГРАФІК ПЛАТЕЖІВ»)?  

Так, Ви можете запропонувати свій власний 
відсотковий розподіл виплат при досягненні 
результатів кожного з етапів, але це може бути 
предметом додаткового обговорення між 
Підрядником і ПР ООН безпосередньо  перед 
підписанням контракту. 

10 
Чи потрібно надавати деталізацію (розподіл 
витрат за компонентами)/детальну 
документацію при виставленні рахунків?  

Ні, не потрібно. Дане завдання реалізується в 
рамках тендерної закупівлі послуг (без ПДВ). 

11 
У разі подання у складі консорціуму. 
Чи потрібно мати нотаріально завірену 
угоду/контракт між учасниками консорціуму? 

Угода (про наміри) або контракт не обов'язково 
повинні бути завірені нотаріально. 

 

  



ДОПОВНЕННЯ 1 

Регламент подачі пропозиції в складі спільного підприємства, консорціуму або асоціації 

Спільне підприємство, 

консорціум або 

асоціація 

1.1 Якщо учасник тендеру є групою юридичних осіб, які створять або вже 

створили спільне підприємство (СП), консорціум чи асоціацію для 

Пропозиції, вони повинні підтвердити в своїй Пропозиції наступне: (i) що 

вони доручили одній із сторін діяти в якості ведучого суб'єкта, належним 

чином наділеного повноваженнями зв'язувати членів СП, консорціуму або 

асоціації солідарними правовими зобов'язаннями, що має бути 

підтверджено завіреною угодою (нотаріально - не обов’язково) між 

юридичними особами і подано разом з Пропозицією; і (ii) що якщо контракт 

буде укладатися з ними, то він буде укладений між ПР ООН і призначеним 

провідним суб'єктом, який буде діяти від імені та в інтересах усіх суб'єктів-

членів, що входять до складу спільного підприємства. 

1.2 Після закінчення крайнього терміну подачі Пропозицій провідний суб'єкт, 

зазначений як представник СП, консорціуму або асоціації, не може бути 

замінений без попередньої письмової згоди ПР ООН. 

1.3 Ведучий суб'єкт і суб'єкти, які є членами СП, консорціуму або асоціації 

повинні дотримуватися положень щодо подачі тільки однієї Пропозиції. 

1.4 У описі організації СП, консорціуму або асоціації повинна чітко визначатися 

очікувана роль кожного суб'єкта спільного підприємства у виконанні вимог 

ЗПП, як в Пропозиції, так і в угоді про СП, консорціум або асоціації. Всі 

суб'єкти, що входять до складу СП, консорціуму або асоціації, підлягають 

оцінці ПРООН на предмет прийнятності та кваліфікаційних характеристик.  

1.5 При поданні ПРОФЕСІЙНИХ досягнені и досвіду роботи СП, консорціуму и 

асоціацію має проводитись чітке розходження між такими результатами:  

а) досягнутими спільно СП, консорціумом або асоціацією; і 

б) досягнутими індивідуальними суб'єктами СП, консорціуму або асоціації. 

1.6 Контракти, раніше виконані індивідуальними фахівцями, які працюють в 

приватному порядку, але постійно пов'язані або були тимчасово пов'язані з 

будь-якою з фірм-членів, не можуть заявлятися як досвід роботи СП, 

консорціуму або асоціації або їх членів, а повинні заявлятися тільки самими 

індивідуальними фахівцями в їхньому представленні індивідуальних 

досягнень. 

1.7 Участь СП, консорціуму або асоціації заохочується при наявності 

міжгалузевих завдань з високою вартістю, коли у одного підприємства 

може не бути необхідних ресурсів і необхідного експертного потенціалу. 

 


